

Některé Bílé klobouky volají po zatčení předsedy Sněmovny Mika Johnsona kvůli financování Ukrajiny

tadesco.org/nektere-bile-klobouky-volaji-po-zatceni-predsedy-snemovny-mika-johnsona-kvuli-financovani-ukrajiny/

datum: 23. 4. 2024

autor: tereza

čas na přečtení: 3 min.

Poté, co Sněmovna reprezentantů schválila další balíček zahraniční pomoci Ukrajině, se někteří členové rady JAG a Bílých klobouků v sobotu ráno rozduřili a požadovali okamžité zatčení předsedy Sněmovny reprezentantů Mikea Johnsona, uvedlo několik zdrojů pro Real Raw News.

Sobotní hlasování mělo širokou podporu obou stran; 112 takzvaných republikánů hlasovalo pro financování zločinecké vlády, která v minulosti osídlila svou krajinu laboratořemi na výrobu biologických zbraní a zařízeními na obohacování adrenochromu a která ukrývá a financuje obchodníky s dětmi a pedofily. Několik minut po hlasování Zelenskyj chválil Johnsona za to, že stojí na správné straně historie, zatímco sněmovní menšina MAGA, vedená především Marjorie Taylorovou Greeneovou, kterou Bílé klobouky schvalují, se vysmívala rozhodnutí, které “podporuje obchodní model postavený na krvi, vraždách a válkách v cizích zemích”, řečeno slovy Greeneové.

V souladu s jejími názory Bílé klobouky v Camp Pendletonu, Fort Liberty a Guantánamu prosily admirála Crandalla, aby Johnsona obvinil z vlastizrady a donutil ho postavit se před soud za napomáhání nepříteli. V Pendletonu nejméně jeden člen rady Bílých klobouků prohlásil, že Johnson by měl být zatčen za defraudaci Spojených států a zradu svých voličů. V Liberty velitel speciálních jednotek prohlásil, že jeho vojáci jsou připraveni Johnsona chytit v jediném okamžiku. A v GITMO dva vysocí státní zástupci řekli admirálu Crandallovi, že by mu rádi pomohli sepsat formální obvinění.

Admirál Crandall však váhá, zda má jednat, řekl RRN zdroj z GITMO.

“Zásadně se řídíme ústavou a zákonem o vzpouře. Nezatýkáme lidi bez rozmyslu. Téměř ve všech případech se námi zatčení příslušníci Hlubokého státu tajně zločinně spojili proti Spojeným státům. Tento návrh zákona je něco jiného. Nebylo to jako v případě Yellenové, která tajně zařídila, aby Ukrajina poslala naše peníze – o tom nebyla veřejná zmínka. Vůbec žádná zmínka, kromě důkazů, které jsme našli. I když si admirál Crandall myslí, že Johnson je zrádce, nemůže ho jen tak nechat zatknout. Zatknout ho znamená zatknout všechny demokraty a všechny republikány, všech 112, kteří pro zákon hlasovali. V této době by to bylo velmi náročné,” vysvětlil.

Zmínil druhou překážku: “Trumpův faktor”.

Prezident Trump se 12. dubna postavil po Johnsonově boku v Mar-a-Lago a řekl, že Johnson odvádí “velmi dobrou práci”, a snahy o jeho sesazení označil za “nešťastné”.

“Stojím na straně předsedy. Vycházíme spolu velmi dobře,” řekl prezident Trump.

Trump je známý tím, že k publiku promlouvá šifrovaně a v jeho projevech jsou zakomponována skrytá poselství, kterým rozumí pouze MAGA. Také Bílé klobouky jsou někdy nuceny vykládat skrytý význam Trumpových projevů a činů, a to hlavně proto, že své záměry málokdy sděluje otevřeně, když jsou v jeho přítomnosti jeho nepřátelé, jako jsou MSM, špinaví demokraté a falešní republikáni.

Náš zdroj uvedl, že admirál Crandall si Trumpovo zjevné kamarádíčkování s Johnsonem vyložil jako vzkaz, aby v tuto chvíli proti předsedovi Sněmovny reprezentantů nezasahoval.

“Trump je známý tím, že si své nepřátele drží blízko,” uvedl náš zdroj. “Možná se ho snaží odhalit stejně, jako to dělá se zločinci v New Yorku.”

Na otázku, proč se admirál Crandall nebo generál Smith osobně nezeptali Trumpa, zda chce Johnsona zadržet, náš zdroj odpověděl: “Není vždy nejlepší s ním mluvit osobně. Trump je teď zaneprázdněn vedením své války a my vedeme tu naši. Generál Smith má prezidenta Trumpa na očích. Nasadil proti němu obrovskou protiváhu.”

sponzorováno